



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
Полтавського району Полтавської області

*вул.Касьяна, 29, м. Кобеляки, Кобеляцького району Полтавської області, 39200,
тел./факс: (05343) 3-12-05 e-mail:21051562@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 21051562*

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

01.02.2022 р.

№ 10

Про оголошення прийому заяв на кандидатури старост старостинських округів Кобеляцької міської ради та утворення організаційного комітету з проведення громадських обговорень кандидатур старост

Відповідно до рішення тринадцятої сесії Кобеляцької міської ради від 29.10.2021 №21 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення щодо кандидатури старости у старостинському окрузі Кобеляцької міської ради Полтавської області та Положення про старосту старостинського округу Кобеляцької міської ради Полтавської області» та ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Відділу інформаційно-технічного забезпечення розмістити на офіційному сайті Кобеляцької міської ради оголошення про прийом з **01.02.2022 р. до 10.02.2022 р.** заяв від бажаючих осіб щодо їх участі у громадському обговоренні на імовірне заняття посади старости відповідного старостинського округу (текст оголошення додається).
2. Утворити організаційний комітет з проведення громадського обговорення щодо кандидатур старост у старостинських округах Кобеляцької міської ради у складі:
Китайгора С.І. – заступник міського голови, голова комітету;
Брейко М.М. – заступник міського голови, член комітету;
Постольник О.І. керуюча справами Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, член комітету;
Фещенко В.В. - депутат Кобеляцької міської ради, член комітету;
Поцелуйко Л.Г. – завідувач сектору організаційної та кадрової роботи, член комітету;
Тимошенко О.І. – начальник відділу інформаційно-технічного забезпечення, член комітету;
Свячена О.О. – головний спеціаліст-юрисконсульт, член комітету.
3. Організаційному комітету забезпечити прийом заяв та супровідних документів від імовірних кандидатів про участь у громадському обговоренні як кандидата на посаду старости та подати їх на розгляд міського голови **до 15.02.2022 р.**
4. Після визначення кандидатур на посади старост Канавського, Вільховатського, Придніпрянського, Світлогірського, Шенгурівського старостинських округів, організаційному комітету організувати проведення визначення рівня підтримки кандидатур старост та громадські слухання в Канавському, Вільховатському, Придніпрянському, Світлогірському, Шенгурівському старостинських округах у відповідності до Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости у старостинському окрузі Кобеляцької міської ради Полтавської області та Положення про старосту старостинського

округу Кобеляцької міської ради Полтавської області, затверджених рішенням Кобеляцької міської ради від 29.10.2021 р. № 21.

5. Організаційному комітету після проведення підрахунку голосів, подати міському голові узагальнені протоколи про результати громадського обговорення кандидатур старост у Канавському, Вільховатському, Придніпрянському, Світлогірському, Шенгурівському старостинських округах Кобеляцької територіальної громади не пізніше наступного робочого дня після проведених громадських слухань.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.



Олександр Копелець